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COMING OUT ON JUNE 9, 2017
new releases from

M.D.C.
DEADLY BLESSING

CREEPXOTICA FEATURING RACHEL DESHON
CREEPXOTICA

ANTIDOTE
DESPISE YOU / COKE BUST

MAGNUM FORCE



	 ARTIST:	 M.D.C.
	 TITLE:	 Millions of Dead Cops - East Bay Ray
		  and Klaus Flouride Remix
	 LABEL:	 BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS
	 CAT#:	 BCR222-1
	 FORMAT:	 LP 
	 GENRE:	 Hardcore Punk (old school)
	 BOX LOT:	 N/A
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 650557022217
	 EXPORT:	 No Restrictions 

TRACK LIST:
1. Business on Parade
2. Dead Cops/America’s so Straight
3. Born to Die
4. Corporate Deathburger
5. Violent Rednecks
6. I Remember
7. John Wayne was a Nazi
8. Dick For Brains
9. I Hate Work
10. My Family Is a Little Weird
11. Greedy & Pathetic
12. Church and State
13. Kill the Light
14. American Achievements

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Austin,TX, SF, CA, Portland, OR

Key Markets: 		  NY, IL, TX, CA, OR

For Fans of:	 	 CRASS , SUBHUMANS , DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

‘Millions of Dead Cops’ is the first iconic , full length; classic ‘must have’ record by M.D.C. This was first released in 
1981 and quickly became an overnight sensation. Not only did M.D.C. deliver a record full of fast intense music , but 
this record would influence 1000’s of hardcore/punk and bands of political nature to this day. 

About one year after this release came out M.D.C. was asked to join the DEAD KENNEDYS on their Dec 82 Euro 
tour. To support the tour this it was decided that Alternative Tentacles UK would release a version of this iconic LP 
remixed by East Bay Ray and Klause Fluoride of the DEAD KENNEDYS.

This version of this iconic release has been out of print for years. Now is back as a special limited edition release of 
1500 copies pressed ( 1200 on black and 300 on blue). It also includes a special insert with liner notes by original 
M.D.C. guitarist X-Con Ron as well as never before seen photos!

So go out and get this special limited edition reissue before its out of print once again.

MARKETING POINTS: 

•	 Limited edition of 1500 pressed (1200 black vinyl , 300 blue)
•	 Contains liner notes and photos by M.D.C. original guitarist Ron Posner
•	 Original pressing is highly sought after by collectors and fans alike
•	 Fully restored and remastered and will knock you off your feet
•	 ICE-T coined M.D.C. as “the original cop killers”
•	 KURT COBAIN placed M.D.C. 7th on his list of top 50 bands

ALSO AVAILABLE FROM ILD:  

M.D.C.
MILLIONS OF DEAD COPS - MILLENNIUM EDITION, LP
CATALOG#: BCR175-1 

M.D.C.
MILLIONS OF DEAD COPS - MILLENNIUM EDITION, CD
BCR175-2 

M.D.C.
MILLIONS OF DEAD CHILDREN, 7”
CATALOG#: BCR177-7

M.D.C.
MULTI DEATH CORPORATIONS, 7”
BCR176-7

M.D.C.
LIVE AT CBGB’S 1983, LP
BCR190-1

M.D.C./ THE STAINS
JOHN WAYNE WAS A NAZI, 7”
BCR191-7

M.D.C.
SHADES OF BROWN, LP
BCR183-1

M.D.C.
HEY COP, LP
BCR182-1

M.D.C.
METAL DEVIL COKES, LP
BCR181-1

M.D.C.
ELVIS IN THE RHEINLAND, LP
CATALOG#: BCR180-1

M.D.C.
THIS BLOODS FOR YOU/MILLIONS OF DAM CHRISTIANS, LP

BCR179-1

M.D.C. / RESTARTS
MOBOCRACY, LP
BCR221-1

STREET DATE: JUNE 9, 2017

M.D.C. 
Millions of Dead Cops - East Bay Ray and Klaus Flouride Remix, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 DEADLY BLESSING
	 TITLE:	 Psycho Drama (Deluxe Edition)
	 LABEL:	 Divebomb Records
	 CAT#:	 DIVE143-2
	 FORMAT:	 2xCD
	 GENRE:	 Heavy Metal
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $22.98
	 UPC:	 711576014321
	 EXPORT:	 No Restrictions 

TRACK LIST:
Psycho Drama (Demo – 1990)
1. Asylum Awaits
2. Good As Dead
3. Psycho Drama
4. Solitary Confinement
5. Burial Dream
6. Requiem
 
Mechanical Solutions
(Demo – 1990)
7. Question & The Answer (I 
Look Down)
8. Mechanical Solution
9. Four Walls
10. FA-Q
11. Nothing To Fear
 

Live
12. The Immortal
13. Warrior Unknown
14. Shredder
15. Nothing To Fear

CD2
OPTIMUS PRIME demos
 
1. Inside Out
2. Remove Your Face
3. Stand In Line
4. Turn It Over
5. Eye Can’t See
6. Sometimes
7. Disappearing World

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 New Jersey

Key Markets: 		  Worldwide Metal Community

For Fans of:	 	 HELSTAR, TYRANT’S REIGN, LIEGE LORD, REALM, TOXIK

In 1989, following the success of their debut album, Ascend From the Cauldron, New Jersey power metallers 
DEADLY BLESSING made the pivotal decision to part ways with their iconic-yet-polarizing frontman, Norman “Ski” 
Kiersznowski. In search of a more aggressive singer who could still be melodic, the band approached Larry Betson; 
whose gruffer, less over-the-top approach provided a perfect fit as the group continued to open for increasingly 
heavier national acts such as BIOHAZARD, DARK ANGEL, and PANTERA.

The following year, influenced by hardcore thrash from the Bay Area to New York, DEADLY BLESSING recorded two 
hard-hitting demos—the well-received Psycho Drama, and the never officially released Mechanical Solutions—before 
rechristening themselves OPTIMUS PRIME for one last demo, taking some inspiration from that era’s increasingly 
ubiquitous “grunge”-leaning sounds. However, as work began on their sophomore full-length, internal uncertainties 
combined with label and management woes left the group without a proper home, and the lineup eventually 
unraveled.

So now, more than 25 years later, Divebomb Records is beyond thrilled to finally deliver this deluxe edition of Psycho 
Drama: a massive two-disc set representing the Larry Betson era of DEADLY BLESSING into OPTIMUS PRIME 
across 18 studio and 4 live tracks—many appearing here for the first time ever—fully remastered by Jamie King at 
The Basement Recording. You’ll also find archival photographs, studio memories from Psycho Drama engineer Bob 
Kimmel, and an all-new retrospective interview with the band. For the fans, by the fans!

MARKETING POINTS: 

•	 First CD appearance of mega rare, often bootlegged, demo cassette
•	 Deluxe edition features 17 bonus tracks (all unreleased)
•	 Thick booklet with tons of archival photos and new band interview
•	 Digitally remastered by Jamie King
•	 New artwork (based on original release) by Steven Cobb
•	 Limited edition

STREET DATE: JUNE 9, 2017

DEADLY BLESSING
Psycho Drama (Deluxe Edition), 2xCD

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 CREEPXOTICA FEATURING
		  RACHEL DESHON
	 TITLE:	 Creepxotica featuring Rachel DeShon
	 LABEL:	 Dionysus Records
	 CAT#:	 ID1233171
	 FORMAT:	 10˝ EP
	 GENRE:	 Exotica, Mambo, Surf
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 053477317119
	 EXPORT:	 No Restrictions 

TRACK LIST:
1) GOPHER
2) GOOMBA BOOMBA
3) FIVE BOTTLES MAMBO
4) PROGXOTICA
5) CUMBIA DE CREEP

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 San Diego and Seattle

Key Markets: 		  San Diego, Seattle, Los Angeles, Austin, New York, Atlanta, Stockholm, Berlin, London,
		  Paris, Portland

For Fans of:	 	 YMA SUMAC, THE CREEPY CREEPS

What began as the “YMA SUMAC, the Legend, the Woman the Music” sypmosium at Tiki Oasis 14, featuring 
“educator” EL VEZ (aka ROBERT LOPEZ of THE ZEROS) with Seattle opera singer RACHEL DESHON and San Diego’s 
CREEPXOTICA, has resulted in this extremely off-the-charts 10” vinyl exotica “tribute” to YMA SUMAC! EL VEZ saw 
an opportunity to pair the multi-octave DESHON with THE CREEPY CREEPS exotica alter-ego CREEPXOTICA as 
part of his talk about the legendary SUMAC. Rehearsals and the symposium itself went so well it was decided by 
all involved that the group would record some tracks for DESHON to sing on, and here they are! Five mind-bending 
‘50s exotica fuled psychedelic tinged tracks with DESHON’s insanely beautiful and confident vocals. Side A of this 
record are all “Mambo” era YMA SUMAC covers the likes you’ve never imagined hearing ANYONE else perform. Side B 
contains two absolute killer CREEPXOTICA originals with DESHON’s vocals bringing them to new dimensions. This 
breath-taking slab of wax was cut on a vintage Sculley lathe once used in Capitol’s mono cutting room, it could have 
very well been used to cut SUMAC’s 78s and LPs! The record is pressed on color vinyl, includes a two-sided 10” by 
10” insert AND a code for a FREE digital download of the tracks.  

MARKETING POINTS: 

•	 Color vinyl
•	 10” by 10” insert
•	 Free Digital Download Coupon
•	 Five incredible exotica tracks
•	 10” vinyl cut on vintage Scully lathe with Westrext head and tube driver!
•	 San Diego’s beloved THE CREEPY CREEPS exotica alter-ego CREEPXOTICA

Also Available from ILD:
 
CREEPXOTICA
“HAUNTED BOSSA NOVA” LP
ID1233152

THE CREEPY CREEPS
 “FINK ABOUT IT” CD
ID1233143

STREET DATE: JUNE 9, 2017

CREEPXOTICA FEATURING RACHEL DESHON
Creepxotica featuring Rachel DeShon, 10˝ EP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 CREEPXOTICA
	 TITLE:	 Swinging Sounds from Beyond the
		  Nether Regions
	 LABEL:	 Dionysus Records
	 CAT#:	  ID1233170
	 FORMAT:	 12” LP
	 GENRE:	 Exotica, Surf
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $18.98
	 UPC:	 053477317010 
	 EXPORT:	 No Restrictions 

TRACK LIST:
1) Pungee Stick
2) Shanghide
3) Surf Fink
4) Turkish Delight
5) Meat Ships
6) Luau at Loi’s
7) Repto
8) Rekrul Reef

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 San Diego 

Key Markets: 		  San Diego, Los Angeles, Austin, New York, Atlanta, Stockholm, Berlin, London,
		  Paris, Portland

For Fans of:	 	 The Creepy Creeps, The Bomboras, Martin Denny, Dick Dale

CREEPXOTICA is the premier haunted Bossa Nova and exotica band from San Diego, California. Whether you see 
them poolside or over drinks at the Bali Hai, you will be mesmerized by their intoxicating sound. Swinging Sounds 
from Beyond the Nether Regions is their second full-length LP, featuring longer tracks, and finds the band delving 
even further into exotic and haunted musical territories inspired by their massive consumption of sultry and 
strange sounds from the Middle East, Asia, and Europe as well as Spaghetti Western, surf, exotica, and psychedelia. 
The group’s rabid  home-town following of both CREEPXOTICA and their San Diego mother-ship, THE CREEPY 
CREEPS, has garnered them top draw at San Diego clubs and events. The record itself was cut at HRS, Culver City on 
a vintage Scully lathe with a Westrex 3D Stereo Cutter, and a custom built tube-pre amp, Expect the usual awesome 
packaging with added 12”  by 12” insert, color vinyl and a free digital download coupon. This record is certainly not 
your grandparent’s exotica!!

MARKETING POINTS: 

•	 Clear vinyl
•	 12” by 12” insert
•	 Free Digital Download Coupon
•	 Cut on a vintage Scully lathe with a Westrex 3D stereo cutter, and a custom built tube pre-amp!
•	 San Diego’s beloved THE CREEPY CREEPS exotica alter-ego CREEPXOTICA

Also Available from ILD:
 
CREEPXOTICA
“HAUNTED BOSSA NOVA” LP
ID1233152

THE CREEPY CREEPS
 “FINK ABOUT IT” CD
ID1233143

STREET DATE: JUNE 9, 2017

CREEPXOTICA
Swinging Sounds from Beyond the Nether Regions, 12˝ EP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 ANTIDOTE
	 TITLE:	 The Rock Years
	 LABEL:	 Old School Metal Records
	 CAT#:	 OSM026-1
	 FORMAT:	 LP (Multicolored)
	 GENRE:	 Hard Rock, Metal
	 BOX LOT:	 -
	 SRLP:	 $15.98
	 UPC:	 617401200818 
	 EXPORT:	 No Restrictions 

TRACK LIST:
1. RETURN 2 BURN
2. WE’RE COMIN AFTA YOU
3. POSITIVELY NEGATIVE
4. BE TRUE TO YOURSELF
5. ROAD WARRIOR
6. FOREIGN JOB LOT (LIVE)
7. NO NO NO
8. THE CHOICE
9. ANOTHER DAY
10. SOMETHING MUST BE DONE
11. DON’T CARE
12. RAGEMAN

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 New York City, NY USA

Key Markets: 		  New York City, Europe

For Fans of:	 	 World wide hardcore and hard rock community

Formed in the lower east side of New York City in 1983 as part of the first wave of American Hardcore ANTIDOTE 
released the iconic release “Thou Salt Not Kill” soon after. After shutting down as a hardcore band in 1986 
ANTIDOTE reunited as a hard rock outfit in 1988. Led by guitar player / principal songwriter Robb Nunzio & vocalist 
/ filmmaker Drew Stone the band was heavily influenced by Guns & Roses, Judas Priest and similar bands of the era. 
They soon released the Garrett Uhlenbrock (The Ramones) produced album “Return 2 Burn” on Metropolis Records.  
The band was a mainstay on the circuit in New York City at the time including The Limelight, The Cat Club and 
L’amour with many of it’s contemporaries including Circus Of Power and Blitzspeer. 1991 saw the release of “Viva Los 
Pendejos” but the band folded again for good in 1992. After laying dormant for 16 years in 2008 the band reunited 
and are now enjoying a resurgence playing a combination of both styles. A compilation of the best tracks from 
multiple recordings from the “Rock” era including “Return 2 Burn”, “We’re Comin Afta You” & “Road Warrior” have 
been compiled and remastered for this release.

MARKETING POINTS: 

•	 Multicolored Vinyl 
•	 Re-Mastered
•	 NY/HC Legends ANTIDOTE - The Rock Years

STREET DATE: JUNE 9, 2017

ANTIDOTE
The Rock Years, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 DESPISE YOU / COKE BUST
	 TITLE:	 Split
	 LABEL:	 To Live A Lie Records
	 CAT#:	 TLAL130-7
	 FORMAT:	 7˝
	 GENRE:	 Powerviolence, hardcore punk
	 BOX LOT:	 100
	 SRLP:	 $5.98
	 UPC:	 616983336076  
	 EXPORT:	 No Restrictions 

TRACK LIST:
1. DESPISE YOU – Temples Of Grace Hyde Park
2. DESPISE YOU – Still Born, Fuck It
3. DESPISE YOU – Do This-Get That
4. DESPISE YOU – All Souls
5. DESPISE YOU – Bluest Skies
6. COKE BUST – Closing The Net
7. COKE BUST – Weakest Link
8. COKE BUST – Plan B
9. COKE BUST – Community Abuser

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Inglewood, CA / Washington DC

Key Markets: 		  California, Maryland, Virginia, Texas

For Fans of:	 	 INFEST, SPAZZ, NO COMMENT, CHARLES BRONSON, YOUTH OF TODAY,
		  CHAIN OF STRENGTH

TLAL started more than ten years ago with a split 7” consisting of an old West Coast powerviolence band whose 
first release dated back to 1995 and a newer generation band who had been directly influenced by the other one. 
Fast forward ten years and we are here presenting you with a split of a similar nature and just as much aggression 
and ferocity. To Live A Lie humbly presents a split between one of the most important and continually relevant 
powerviolence bands today, DESPISE YOU, and DC’s furious straight-edge blast-laiden hardcore punk outfit, COKE 
BUST. It is an honor to put two of my favorite bands on a slab of vinyl together.

MARKETING POINTS: 

•	 Limited to 1000 copies
•	 Insane West Coast/East Coast pairing
•	 Both very popular bands in their genres

STREET DATE: JUNE 9, 2017

DESPISE YOU / COKE BUST
Split, 7˝

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 MAGNUM FORCE
	 TITLE:	 Discography
	 LABEL:	 To Live A Lie Records
	 CAT#:	 TLAL131-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Grindcore
	 BOX LOT:	 -
	 SRLP:	 $12.98
	 UPC:	 616983335185   
	 EXPORT:	 No Restrictions 

TRACK LIST:
Magnum Force - Demo 1-1 (0:39)
Magnum Force - Demo 2-4 (0:31)
Magnum Force - Demo 2-5 (0:46)
Magnum Force - Demo 2-6 (0:32)
Magnum Force - Demo 2-7 (0:47)
Magnum Force - Self-Loathing - A (4:40)
Magnum Force - Self-Loathing - B (5:22)
Magnum Force - 3 Way Split - 1. Out Of Time (0:52)
Magnum Force - 3 Way Split - 2. Boxed In (0:47)
Magnum Force - 3 Way Split - 3. Giving Up (1:07)
Magnum Force - Unreleased - 1 (1:06)
Magnum Force - Demo 1-2 (0:43)
Magnum Force - Unreleased - 2 (0:53)
Magnum Force - Unreleased - 3 (2:26)
Magnum Force - Unreleased - 4 (0:36)
Magnum Force - Skull Tape - 1 (1:19)
Magnum Force - Skull Tape - 2 (1:33)
Magnum Force - Skull Tape - 3 (1:07)
Magnum Force - Hood Crimes - 1 (0:53)
Magnum Force - Hood Crimes - 2 (0:59)
Magnum Force - Hood Crimes - 3 (0:57)
Magnum Force - Hood Crimes - 4 (2:38)
Magnum Force - Demo 1-3 (0:24)
Magnum Force - Hood Crimes - 5 (0:25)
Magnum Force - Hood Crimes - 6 (1:17)
Magnum Force - Hood Crimes - 7 (1:02)
Magnum Force - Hood Crimes - 8 (3:30)
Magnum Force - Demo 1-4 (0:36)
Magnum Force - Demo 1-5 (0:53)
Magnum Force - Demo 1-6 (1:00)
Magnum Force - Demo 2-1 (2:10)
Magnum Force - Demo 2-2 (1:28)
Magnum Force - Demo 2-3 (0:24)

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Phoenix, AZ

Key Markets: 		  AZ, TX, CA

For Fans of:	 	 MAGRUDERGRIND, ACXDC, SEX PRISONER

Most of you know of MAGNUM FORCE from their brief contribution to the three way split with ACXDC and SEX 
PRISONER. Some of you may be lucky and have the Self Loathing 7”. What not many people realized is that over the 
band’s tenure they produced 39 tracks that take up almost 45 minutes of time. This discography LP was masterfully 

mastered by Jay from GAY KISS/GET DESTROYED!/BURNOUT and compiles the band’s two demos, the Skull tape, 
Self Loathing 7”, Hood Crimes lathe, and a gaggle of unreleased songs. Phoenix was lucky to have such an amazing 
grindviolence band and this is the perfect collection to remember them by. This is unstoppable.

MARKETING POINTS: 

•	 Great grindcore sound
•	 Solid collection, flows together well
•	 Band started to form a good following

STREET DATE: JUNE 9, 2017

MAGNUM FORCE
Discography, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



ARTIST FORMAT UPC SRLP/BOXLOT ORDER QTYLABEL

NEW RELEASE ORDER FORM
STREET DATE: JUNE 9, 2017
Get in touch with your ILD sales rep to place an order
Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948 fax 414-672-9936    www.ildistro.com

ACCOUNT CONTACT: ____________________________________________________________

ADDRESS: ________________________________________________________________________________

CITY: _____________________________  STATE: ____________  ZIP: ________________________

PHONE: ___________________________________  FAX: _____________________________________

M.D.C.
Millions of Dead Cops - East Bay Ray and Klaus Flouride Remix

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS

BCR222-1
$19.98

-
650557022217LP

DEADLY BLESSING
Psycho Drama (Deluxe Edition)

Divebomb Records

DIVE143-2
$22.98

30
7115760143212xCD

CREEPXOTICA FEATURING RACHEL DESHON
Creepxotica featuring Rachel DeShon

Dionysus Records

ID1233171
$19.98

30
05347731711910˝ EP

CREEPXOTICA
Swinging Sounds from Beyond the Nether Regions

Dionysus Records

ID1233170
$18.98

30
053477317010 LP

ANTIDOTE
The Rock Years

Old School Metal Records

OSM026-1
$15.98

-
617401200818LP

DESPISE YOU / COKE BUST
Split

To Live A Lie Records

TLAL130-7
$5.98
100

6169833360767˝

MAGNUM FORCE
Discography

To Live A Lie Records

TLAL131-1
$12.98

-
616983335185LP


